



В Оренбурге проводится проверка по факту гибели мужчины в результате поражения электрическим током



Около 9 часов 27 мая 2018 года у дома 35 по переулку Сапожному в городе Оренбурге обнаружен труп 29-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром 27 мая 2018 года мужчина, находясь на металлическом заборе около жилого дома № 35 по переулку Сапожному города Оренбурга, потерял равновесие и взялся за провод линии электропередачи. В результате удара током высокого напряжения мужчина скончался на месте мгновенно. На руках мужчины обнаружены повреждения в виде оплавления и обугливания кожных покровов.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, опрошены очевидец произошедшего, родственники и знакомые потерпевшего, запрошен характеризующий материал. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1230557/folder/1048783>